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Ata da la Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Missão Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do 
ano 2017. 

Aos trinta (30) dias do mês de maio do ano dois mil e dezessete (2017), às 
15h0Omin, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna— Presidente, José 
Nairton Macedo Costa — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 
1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 2° Secretário, Antônio 
Rodrigues Roberto, Cicero Meneses Macedo, Francisco de Assis Borges 
Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, Inácia 
Arrais de Alencar Silva, José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e 
Orlando Antônio Pereira. Iniciando com a recitação de um Pai Nosso e uma 
Ave Maria, o Senhor Presidente, ordenou a chamada nominal dos Vereadores e 
havendo número legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura do Edital 
de Convocação para a referida Sessão Extraordinária submetendo-o ao crivo do 
Pleno desta Casa, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 
realizada a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que foi aprovada por 
unanimidade com emenda. EXPEDIENTE: Foi lido na integra PROCESSO 
LEGISLATIVO N.° 006/2017, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 08 DE MAIO DE 2017 QUE 
"DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL, NA FORMA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", bem como os Pareceres das 
Comissões de: Constituição, Justiça e Legislação Participativa, Finanças, 
Orçamento e Defesa do Consumidor, Educação, Saúde e Assistência Social que 
emitiram pareceres favoráveis a tramitação da Matéria em Plenário. Em seguida 
o Projeto foi submetido a discussão e posterior votação obtendo aprovação 
unânime pelos co .on ntes da Casa do Povo. ver. Francisco Ra 

1.Lin sauclando a todos, o Sr. Presidente obedecendo o rito 
regimental, poi nada mais havia a tratar, declarou encerrados os trabalhos 
desta Sessão óo que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, como 10 

Secretário iz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devid ente ass ada. Missão Velha(CE), 30 de maio de 2017. 

Franci el 4a 
sidente 

de Luna Edurido Honorato Paulo 
Secretário 
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